

■今屆賽事吸引大批跑手參賽。



■賽事中不乏「熊貓」的身影。

成績表一覽

馬拉松

男子組	冠軍: Bethwell Kipkemboi Rutto
	亞軍: Kennedy Kipyeko
	季軍: Seroi Anderson Saitoti
女子組	冠軍: Volha Mazuronak
	亞軍: Emebet Niguse Mamo
	季軍: Yenenesh Tilahun Dinkesa

半馬拉松

男子組	冠軍: 林穎璋
	亞軍: 黃冠衡
	季軍: 黃啟樂
女子組	冠軍: 姚潔貞
	亞軍: 黃卓寧
	季軍: 屈旨盈

十公里

男子組	冠軍: 劉艾岩
	亞軍: 黃子圖
	季軍: 謝俊賢
女子組	冠軍: 曾曉彤
	亞軍: 韋祺
	季軍: 黃祖琛

資料來源: 中國香港田徑總會



孫悟空



航天員

■「財神」來個新春行大運。

渣馬財神到 熊貓走快兩步

383 選手獲獎「千金」內地健兒擬留港深度遊

體壇盛事「渣打香港馬拉松2025」昨日圓滿結束，今屆賽事吸引逾7.4萬名跑手報名參賽，當中包括約1.5萬名非本地跑手。天文台昨早於市區最低錄得攝氏11度，5時半尖沙咀一帶只有13.4度，屬過去21年來最凍的香港馬拉松賽日，但賽事氣氛依然熾熱。在「以體塑旅」的全球新趨勢下，健兒中不乏旅客，有已連續第三年參賽的內地資深跑手讚揚每次都能欣賞到香港不同的風景，亦會在比賽結束後留港數天繼續深度遊，探索各區魅力。另外，有跑手打扮成「財神爺」及國寶熊貓等角色，為市民送上祝福添喜慶。

昨日賽事在寒冷天氣警告下舉行，並以十公里挑戰組掀起序幕，清晨5時半於東區走廊起跑。重頭戲全馬及半馬賽事則於早上6時於九龍尖沙咀彌敦道，在香港特區署理行政長官陳國基主持下起步。本報記者昨日清晨到尖沙咀起點直擊，不少跑手都忙於熱身，並穿上膠雨衣及貼暖包防風保暖。

今屆賽事亦延續過往特色，不少人穿上特別服裝參賽，並在維園終點衝線時成為眾人焦點，為這場體育盛事添上歡樂氣氛。趁着農曆新年剛過，「財神爺」是人氣角色，裝扮成財神爺的郭先生為十公里賽事跑手，他在終點線後吸引不少跑手與他「打卡」望「沾財氣」。他表示，今次是首次打扮財神爺，希望鼓勵大家加油，期望「香港經濟好，大家都好」。財政預算案將於月底公布，這位「財爺」亦希望

可令每位市民都得益。

跑手奇先生則與6名友人打扮成電玩遊戲「仔寶兄弟」一眾角色。戴上角色「奇諾比奧」頭套的他表示，參賽是想替其他跑手打氣，笑稱沿途不時有跑手拍他的頭套「想加速」。另有市民裝扮成遊戲《黑神話：悟空》的主角，以及近期大熱的國寶熊貓。

來自四川成都的跑手周先生昨日起跑前表示，渣馬於國際體壇上享負盛名，他已連續第三年參賽，每次除了挑戰自己的成績外，亦十分享受香港沿途的風景，「從尖沙咀跑到銅鑼灣，每處風景都不一樣，有美麗的海景，亦有熱鬧的市區。」

來自北京的楊先生更裝扮成「小丑」作賽。他指今次是首次來港參賽，這次準備了隨身攝影機，計劃拍攝賽道風光，再在社交平台上分享，「我日前來港後已分

享了很多美食及港灣的相片，很多朋友看到都很開心，可能明年會有更多朋友來香港。」

明年或移師啟德體育園

將於下月正式開幕的啟德體育園，作為香港歷來最大型的體育基建設施，渣馬明年或移師至該處舉行，一眾跑手都十分期待，希望可在新賽道再創佳績。

大會今年向3小時內完賽的本地男跑手，及三個半小時內完賽的本地女跑手派發1,000元獎金。今年共有383名選手獲得獎金，包括274名「千金先生」及109名「千金小姐」。

截至昨午4時半，共29名跑手因受傷或不適送院，當中5名男跑手情況嚴重，留醫律敦治醫院，另有17人情況穩定、其餘7人經治理已出院。

相關新聞刊P16



■一眾跑手在起點出發。

今屆賽事發生罕見小插曲，男子10公里組別衝線時，身穿「40083」號碼布的衝線者實為徐國歌，但「40083」號碼布則屬於藍捷懷，而徐國歌所屬的號碼「40086」的成績為第六名。半馬男子組方面，號碼布為「79031」的「賀應兵」原本首先衝線，第二名衝線的是號碼「79026」的「孫騰陽」，惟其後雙雙被賽會取消資格(DQ)。據了解，他們二人的號碼布其實屬於對方，卻調亂了。

中國香港田徑總會在賽後記者會表示，有4位來自內地的選手身上的號碼布均不屬於本人，其中涉及3位三甲跑手，故按慣例把4人的參賽資格全部取消。中國香港田徑總會行政總監伍于豪指出，被取消資格的運動員都屬於同一個跑步單位，由一名經理人負責統籌，「我們將屬於該名經理人的號碼布、選手包都給了他，再由他分發。」

號碼布調亂 4跑手被DQ